

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás céljából a jelen szerződés létrejött

egyrészt a **Belügyminisztérium** (székhelye: 1051 Budapest, József A. utca 2-4., törzsszám: 311607, adószám: 15311605-2-41, képviseli: **Dr. Pintér Sándor** belügyminiszter), mint **Támogató**,

másrészt

Martonyi Község Önkormányzata (képvisele: **Vécsei István**, polgármester, székhely: 3755 Martonyi, Fő út 54., technikai KSH azonosító: 502024; PIR törzsszám: 546153, adószám: 15546151-1-05), mint **Kedvezményezett** között a mai napon az alábbi feltételek szerint.

A szerződés tárgya:

1. A Támogató a jelen szerződés alapján a Kedvezményezett részére **az óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztésére, felújítására 3 176 167 Ft, azaz hárommillió-százhetvenhatezer-százhatvanhét forint** egyszeri jellegű, vissza nem térítendő támogatást nyújt – 90 % támogatási intenzitás mellett –, amelyet a Kedvezményezett a 2. pont szerinti cél(ok)ra és részletezés szerint használhat fel. Felek rögzítik, hogy a Kedvezményezett a támogatott tevékenység tekintetében a támogatási kérelmet a 192028 igénylési azonosító számon rögzítette az ebr42 önkormányzati információs rendszerben.
2. A Kedvezményezett az 1. pont szerinti támogatást az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételenek részletes szabályairól szóló 4/2014. (I. 31.) BM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 3. Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás alcímében foglaltak szerinti korszerűsítésre kizárólag a Rendeletben meghatározott, valamint jelen szerződésben rögzített feltételek betartásával, rendeltetésszerűen **az ezen szerződés mellékletében, a kérelem alapján részletesen meghatározott műszaki tartalom szerint** köteles fordítani és elszámolni.
3. A Kedvezményezett vállalja, hogy a beruházáshoz szükséges önrészt a Rendeletben meghatározott mértékig saját forrásból biztosítja a támogatási szerződés melléklete szerint.
4. A Kedvezményezett vállalja, hogy a támogatás felhasználása során fokozott figyelemmel érvényesíti a vonatkozó államháztartási, számviteli jogszabályokat, az adóügyi és társadalombiztosítási előírásokat, valamint a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) és a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, továbbá a jelen szerződés előírásait.
5. A Kedvezményezett kijelenti, hogy megfelelő ismeretekkel rendelkezik arról, hogy a költségvetésből származó támogatási pénzeszköznek a jelen szerződés szerinti felhasználása során esetlegesen a Kbt. rendelkezései szerinti közbeszerzési eljárást kell lefolytatnia. Tudomásul veszi, hogy közbeszerzési eljárási kötelezettség esetén, amennyiben a beszerzése közbeszerzési eljárás nélkül történik meg, akkor a Kedvezményezett köteles a támogatási összeget teljes egészében a jelen szerződésben meghatározott kamatokkal együtt a központi költségvetésbe visszafizetni, és a Kbt.-ben meghatározott egyéb jogkövetkezményeket is viselni.
6. A Kedvezményezett vállalja, hogy a támogatásból megvalósuló beruházás építéssel járó fejlesztési célok megvalósítása során legalább az ezen szerződés mellékletében meghatározott összeg erejéig

